

**Projekt: Pořízení dopravního automobilu pro město Borohrádek  
č. 18RRD11-0014**



**Zpráva o realizaci projektu,**  
spolufinancovaného z rozpočtu Královéhradeckého kraje

Realizace projektu: 1. 1. 2018 – 30. 11. 2019  
Výše dotace: 300.000,-Kč

Cílem projektu bylo pořízení dopravního automobilu a tím naplnění znění všech vyhlášek a nařízení v požární ochraně tak, aby Jednotka sboru dobrovolných hasičů města Borohrádek mohla plnit úkoly při mimořádných událostech bez omezení a byla standardně vybavena předepsanou technikou pro její zařazení v kategorii JPO III.

Městem Borohrádek prochází silnice I/36, a zároveň silnice II/305 a II/3171. Dle věstníku Královéhradeckého kraje je jednotka předurčena pro dopravní nehody, havárie, případně další mimořádné události. Jednotka je také zařazena v programu Zdravotnické záchranné služby Královéhradeckého kraje jako First Responder s AED.

Na základě přílohy č.4 vyhlášky 247/2001 Sb., o organizaci a činnosti jednotek požární ochrany, ve znění pozdějších předmetů je jednotka kategorie JPO II povinna být vybavena jedním dopravním automobilem (dále jen DA). JSDH Borohrádek není v současné době vybavena DA, bez kterého není schopna plnit základní úkoly vyplývající z požární ochrany a ochrany obyvatelstva.

Město Borohrádek po dokončení dvou etap výběrového řízení (došlo ke změně schválených technických podmínek), na základě smlouvy s vítěznou firmou OLFIN Car s.r.o. ze dne 27. 7. 2018 pořídilo dopravní automobil v hodnotě 1.126.911,72,-Kč včetně DPH.

Vozidlo bylo spolufinancováno na základě dotace Královéhradeckého kraje ve výši 300.000,- a dotace Ministerstva vnitra, generálního ředitelství Hasičského záchranného sboru ČR ve výši 450.000,-Kč.

Pořízené vozidlo je rychlejší a obratnější, umožní hasičům být u dopravní nehody, či pacienta v co nejkratším čase a poskytnout postiženým včasnou a odbornou pomoc.

Dopravní automobil slouží pro přepravu přívěsu s požární technikou a požární stříkačkou. Bude zajišťovat dopravu mužstva, ať už k zásahům nebo na povinná školení pro zvýšení jejich kvalifikace. Také bude vozidlo využíváno pro evakuaci osob nebo jejich zásobování v případě živelného ohrožení.

*Zpracoval Petr Šrámek*